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MITTEILUNGSVORLAGE

Vorlage-Nr.: M 19/0652

444 - Fachbereich Kultur und Museum Datum: 23.10.2019

Bearb.: Fink, Mandy Tel.:-167 öffentlich

Az.:

Beratungsfolge Sitzungstermin Zuständigkeit

Kulturausschuss 24.10.2019 Anhörung

Fragen in Zusammenhang mit TOP 6, Stellenplan 2020/2021, B 19/5070; Beantwortung
der Anfrage der FDP-Fraktion vom 26.09.2019

Sachverhalt

Die o.g. Anfrage der FDP-Fraktion wird wie folgt beantwortet:

1. Durch welchen der Fachbereiche des Amtes 44 werden die in der Broschüre
„Kunst im Öffentlichen Raum" abgebildeten Gegenstände betreut?
Antwort: Fachbereich Kultur und Museum

2. Welche Aufgaben hat der Bauhof in dem Zusammenhang übernommen?
Antwort: Der Bauhof leistet lediglich Amtshilfe. Es wurden keine Aufgaben

übertragen. Wenn bei Straßeninspektionen Schäden auffallen, werden
diese an das Amt für Bildung und Kultur gemeldet. 1st Gefahr im
Verzug wird das entsprechende Objekt gesichert und ggf. eingelagert.
Evti. Notfallmaßnahmen werden eingeleitet.

3. An welcher Stelle des Haushalts findet eine Kostenverrechnung zwischen den
Ämtern statt?
Antwort: Es findet keine Kostenverrechnung zwischen dem Amt für Bildung und

Kultur und dem Betriebsamt statt.

4. Welcher Fachbereich ist verantwortlich für die Inventarisierung der Bilder, Fo-
tos und sonstiger der Stadt geschenkten und von der Stadt gekauften Gegen-
stände künstlerischer und/oder handwerklich herausragender Art?
Antwort: Fachbereich Kultur und Museum
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5. Wann wird dem Ausschuss eine Liste, vergleichbar mit der Broschüre, der un-
ter 4. genannten Gegenstände vorgelegt werden?
Antwort: Eine Liste der stadteigenen Kunstwerke kann jederzeit im Amt

für Bildung und Kultur, Fachbereich Kultur und Museum, Zimmer 166
bei Frau Wehder eingesehen werden.

6. Welche im Stellenplan B 19/5070 aufgeführten Orte und Arbeitsbereiche werden
außerdem noch dem Fachbereich 444 zugewiesen?
Antwort: Räume und Organisation

Festsaal am Falkenberg
Stadtmuseum
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